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Ata da 470ª reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia onze de janeiro
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Às 16:30 h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia 
doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 
Souza Melo, Vice-
Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, 
Morais e Coura, Celma
Cesar Carneiro, Marcus Vinicius Romano Áthila, 
Silvania Maria Carlos Franca 
Galuzzio, cujas assinaturas encontram
do CRF-RJ para realizar sua 470
Dr. Paulo Oracy solicita 1 minuto de silêncio em virtude do faleciment
farmacêutico Dr. Nuno Álvares
Conselheira Federal 
ata da reunião 46
propostas pelos Conselheiros, 
unanimidade. Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
1. 1.1 - Deliberação 9
Multas Ad Referendum

Deliberação 914/12
unanimidade pelo Plenário. 
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
916/12 - Ementa
unanimidade pelo Plenário. 
que as Reuniões Plenárias permaneçam sendo realizadas às quartas
contrário da Dra. Carla Patrícia, que
Dr. Paulo Oracy informa que, sendo assim, a próxima reunião se
janeiro. 1.6 – Contratação de Escriturário Seccional Nova Iguaçu
Oracy lê o e-mail em q
justifica a necessidade de contratação temporária de um funcionário, em virtude da 
grande demanda de serviço. Aprovada por unanimidade a contratação temporár
estagiária Bárbara Greice da
Contas: Após realização de escrutínio secreto, a apuração foi feita, tendo o seguinte 
resultado: Dra. Raquel,
membros efetivos 
Comissão de Ética
Comissão de Ética:
e Dr. Edilberto Geraldelli
de Assistência Profissional
membros da Comissão: Dra. Celma, Dr. Julio e Dra. Lia. Aprovado por unanimidade. 
1.10 – Alteração do Regulamento das Reuniões
Reuniões Plenárias foi aprovado
retirada do parágrafo 1º do artigo 13; no parágrafo 2º do
parágrafo a informação “salvo fato novo”, ficando da seguinte forma: 
matéria, uma vez votada, não mais será objeto de discussão, 
Anulação de destituição de Conselheiro
anulação da destituição do Conselheiro Rogério Dias, em virtude de parecer do 
Serviço Jurídico, que seja concedido prazo de 10 dias para que ele apresente defesa 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
onze de janeiro de dois mil e doze. 

Às 16:30 h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia onze de janeir
ze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
ulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 
-Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretári

, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, 
Celma Thomaz de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio 
Marcus Vinicius Romano Áthila, Raquel Costa Dutra Nasc

Silvania Maria Carlos Franca e da Conselheira Suplente, Dra
, cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu
RJ para realizar sua 470ª reunião plenária. Dr. Rogério Ribeiro

Dr. Paulo Oracy solicita 1 minuto de silêncio em virtude do faleciment
farmacêutico Dr. Nuno Álvares Pereira. O Presidente comunica a presença da 
Conselheira Federal Dra. Ana Paula de Almeida Queiroz. Em seguida, faz

469. Colocada em votação pelo Presidente, 
propostas pelos Conselheiros, a ata da 469ª reunião, 

Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
Deliberação 913/12 - Ementa: Referenda a Deliberação 9
Ad Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário

14/12 - Ementa: Referenda a Deliberação 911/11. 
unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 915/12 - Ementa
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.

Ementa: Cancelamento de processos de inscrição. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.5 – Calendário das Plenárias –
que as Reuniões Plenárias permaneçam sendo realizadas às quartas
contrário da Dra. Carla Patrícia, que solicitou que as reuniões fossem às terças
Dr. Paulo Oracy informa que, sendo assim, a próxima reunião se

Contratação de Escriturário Seccional Nova Iguaçu
mail em que a responsável pela seccional, a funcionária Patricia Monteiro 

justifica a necessidade de contratação temporária de um funcionário, em virtude da 
grande demanda de serviço. Aprovada por unanimidade a contratação temporár
estagiária Bárbara Greice da Silva Pereira. 1.7 – Composição Comissão Tomada de 

Após realização de escrutínio secreto, a apuração foi feita, tendo o seguinte 
Dra. Raquel, Presidente da Comissão, Dr. Julio, Dr. José Roberto

 e Dra. Celma, como membro suplente
Comissão de Ética – O Presidente propõe a recondução dos atua
Comissão de Ética: Dr. Fernando Savio Fonseca de Melo, Dr. Edmundo José Portella 
e Dr. Edilberto Geraldelli. Aprovado por unanimidade. 1.9 – Composição Comissão 
de Assistência Profissional – O Presidente propõe a recondução
membros da Comissão: Dra. Celma, Dr. Julio e Dra. Lia. Aprovado por unanimidade. 

Alteração do Regulamento das Reuniões Plenárias
Reuniões Plenárias foi aprovado por unanimidade, com as seguintes alterações: 

parágrafo 1º do artigo 13; no parágrafo 2º do artigo 16, inclusão
parágrafo a informação “salvo fato novo”, ficando da seguinte forma: 
matéria, uma vez votada, não mais será objeto de discussão, salvo fato novo
Anulação de destituição de Conselheiro – Dr. Paulo Oracy propõe ao Plenário a 
anulação da destituição do Conselheiro Rogério Dias, em virtude de parecer do 
Serviço Jurídico, que seja concedido prazo de 10 dias para que ele apresente defesa 
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do Estado do Rio de Janeiro - 

onze de janeiro de dois mil e 
ze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
ulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de 

, Secretária-Geral, Tania Maria 
, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patrícia de 

José Roberto Lannes Abib, Julio 
Raquel Costa Dutra Nascimento, 

da Conselheira Suplente, Dra. Lia Maria Loiola 
o Livro de Presença, reuniu-se o Plenário 

Dr. Rogério Ribeiro Dias, ausente. 
Dr. Paulo Oracy solicita 1 minuto de silêncio em virtude do falecimento do 

O Presidente comunica a presença da 
Em seguida, faz a leitura da 

Colocada em votação pelo Presidente, com as correções 
 restou aprovada por 

Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
Referenda a Deliberação 912/12. Aplicação de 

Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - 
Referenda a Deliberação 911/11. Aprovada por 

Ementa: Aprovação de 
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.4 - Deliberação 

: Cancelamento de processos de inscrição. Aprovada por 
– Aprovado pela maioria 

que as Reuniões Plenárias permaneçam sendo realizadas às quartas-feiras, com voto 
solicitou que as reuniões fossem às terças-feiras. 

Dr. Paulo Oracy informa que, sendo assim, a próxima reunião será no dia 25 de 
Contratação de Escriturário Seccional Nova Iguaçu – Dr. Paulo 

ue a responsável pela seccional, a funcionária Patricia Monteiro 
justifica a necessidade de contratação temporária de um funcionário, em virtude da 
grande demanda de serviço. Aprovada por unanimidade a contratação temporária da 

Composição Comissão Tomada de 
Após realização de escrutínio secreto, a apuração foi feita, tendo o seguinte 

Dr. Julio, Dr. José Roberto, como 
suplente. 1.8 – Composição 

O Presidente propõe a recondução dos atuais membros da 
Dr. Fernando Savio Fonseca de Melo, Dr. Edmundo José Portella 

Composição Comissão 
O Presidente propõe a recondução dos atuais 

membros da Comissão: Dra. Celma, Dr. Julio e Dra. Lia. Aprovado por unanimidade. 
Plenárias – O Regulamento das 
, com as seguintes alterações: 

artigo 16, inclusão no final do 
parágrafo a informação “salvo fato novo”, ficando da seguinte forma: “Qualquer 

salvo fato novo”. 1.11 – 
Dr. Paulo Oracy propõe ao Plenário a 

anulação da destituição do Conselheiro Rogério Dias, em virtude de parecer do 
Serviço Jurídico, que seja concedido prazo de 10 dias para que ele apresente defesa 
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e posterior julgamento pela Plenária
sim, suspenso. Aprovada, por maioria, a suspensão temporária da decisão da 
Reunião Plenária de 14 de dezembro de 2011, com abstenção dos Conselheiros D
Aline, Dr. Marcus Áthila, Dr. Bruno e Dra. Carla. 
Social – Aprovada a Deliberação, com alteração nos artigos 1º e 3º: ao invés de 
apresentar alteração contratual, deverá apresentar 
Sistema Nacional de Registro de Empresas Mercantis 
parágrafo único  nos dois artigos. 
item será conduzido à próxima Plenária, para que se defina se a proposta será 
encaminhada à Consulta Pública. O Presidente solicita aos Conselheiros que tragam 
contribuições que enriqueçam o debate
Deliberação CAT- 
Temporária. A Diretoria vai estudar e trazer uma proposta ao Plenário. 
Diploma Conselheiro
aos Conselheiros: Dr. Paulo Oracy
Conselheiro, Dr. Marcus Vinicius Romano Áthila
Francisco Claudio de Souza Melo 
Almeida Queiroz – 
Suplente. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais d
palavra, foi encerrada a reunião
para constar, eu, Denise Costa Ribeiro
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por m
Presidente. Rio de Janeiro, 
****************************************************************************************************
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 DENISE COSTA RIBEIRO

 Secret

 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

 
CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO        

DO RIO DE JANEIRO – CRF - RJ 

onso Pena, 115 - Tijuca - CEP 20270-244 - Rio de Janeiro - RJ
Tel.: (21) 3872-9200 Fax: (21) 2254-0331 

Home Page: www.crf-rj.org.br 
 

e posterior julgamento pela Plenária. Dra. Celma propõe que o ato não seja anulado, e 
sim, suspenso. Aprovada, por maioria, a suspensão temporária da decisão da 
Reunião Plenária de 14 de dezembro de 2011, com abstenção dos Conselheiros D
Aline, Dr. Marcus Áthila, Dr. Bruno e Dra. Carla. 1.12 – Proposta Del

Aprovada a Deliberação, com alteração nos artigos 1º e 3º: ao invés de 
apresentar alteração contratual, deverá apresentar certidão atualizada perante o 
Sistema Nacional de Registro de Empresas Mercantis – SINREM

nos dois artigos. 1.13 – Proposta Deliberação Distribuidoras
item será conduzido à próxima Plenária, para que se defina se a proposta será 
encaminhada à Consulta Pública. O Presidente solicita aos Conselheiros que tragam 

ue enriqueçam o debate para a próxima reunião.  
 Aprovado por unanimidade a revogação da Comissão Assessora 

Diretoria vai estudar e trazer uma proposta ao Plenário. 
Diploma Conselheiro- Foram entregues os diplomas pelo cumprimento do mandato 
aos Conselheiros: Dr. Paulo Oracy da Rocha Azeredo – Presidente do CRF
Conselheiro, Dr. Marcus Vinicius Romano Áthila – Vice-Presidente e Conselheiro, Dr. 
Francisco Claudio de Souza Melo – Secretário-Geral e Conselheiro, Ana Paula de 

 Tesoureira e Conselheira e Elaine Lazzaroni Moraes 
Nada mais havendo para tratar e ninguém mais d

palavra, foi encerrada a reunião às 19:30h (dezenove horas e trinta
Denise Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por m
Presidente. Rio de Janeiro, 11 de janeiro de dois mil e doze. **************
****************************************************************************************************

DENISE COSTA RIBEIRO PAULO ORACY DA ROCHA AZEREDO

Secretária-Geral Presidente
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e que o ato não seja anulado, e 
sim, suspenso. Aprovada, por maioria, a suspensão temporária da decisão da 
Reunião Plenária de 14 de dezembro de 2011, com abstenção dos Conselheiros Dra. 

Proposta Deliberação Capital 
Aprovada a Deliberação, com alteração nos artigos 1º e 3º: ao invés de 

certidão atualizada perante o 
SINREM, bem como retirar o 

Proposta Deliberação Distribuidoras- O 
item será conduzido à próxima Plenária, para que se defina se a proposta será 
encaminhada à Consulta Pública. O Presidente solicita aos Conselheiros que tragam 

próxima reunião.  1.14 – Revogar 
provado por unanimidade a revogação da Comissão Assessora 

Diretoria vai estudar e trazer uma proposta ao Plenário. 1.15 – Entrega 
entregues os diplomas pelo cumprimento do mandato 

Presidente do CRF-RJ e 
Presidente e Conselheiro, Dr. 

Geral e Conselheiro, Ana Paula de 
Lazzaroni Moraes – Conselheira 

Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da 
dezenove horas e trinta minutos). Do que, 

, que secretariei a reunião, mandei digitar a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. 

************ 
**************************************************************************************************** 

PAULO ORACY DA ROCHA AZEREDO 

Presidente 


